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TELEPHONE NO. 1824 (Gerrard), SALE NO. 11

Sale to commence at Half-past Twelve o'clock precisely.

FRIDAY, 14th FEBRUARY.

A CATALOGUE

Sczmny?a@? other Pmpe’rzy,

PHO’E;E)C RAPHIC %ngfu USy |
| 744 “Zl o ”Z

“HOUSEHOLD FUHNITUHE

Surgical @[md Scientific Instruments,

SMITH & BECK BINOCULAR MICROSCOPE,
- REMINGTON' TYPEWRITER,

VIOLINS, THEODOLITES AND STANDS.
Pictures, Lantern Slides, etc.
AND THE USUAL

MISCELLANEOUS PROPERTY.

ad WHICH WILL BE SO0LD BY AUCTION, BY

v

MR. J. C. STEVENS

AT HIS GREAT ROOMS,
No. 38, King Street, Covent Garden, W.C.
On FRIDAY, 14th of FEBRUARY, 1908,

At H'tJF-p'wl Twelve o' Clock pruui:ﬁt:]\'

On View the :1 w prior, from 1.30 till 5.30 o'clock, md 1'r]U| ning of ‘HIL
from 9,30 till 12.30, and Catalogues had of Mr. . C. STEVENS,
38, King Street, Covent Garden, 1"-'.'13,

Dryden Press: J. Davy and Sons, 8-g, Frith-street, Soho-square, W,



CONDITIONS OF SALE.

FIRST.
The highest bidder to be the purchaser ; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot to be put up
again and re-sold.

SECOND.
No person to advance less than one shilling at each bidding ;
above five pounds, three shillings and sixpence ; and so on
in proportion.

THIRD.
Each purchaser to pay down immediately a deposit of 25 per
eent. in eash (no cheques taken) in part payment for each
lot, and to give in his name and place of abode, if required,
in default of which the lot will be put up again and re-sold.
Any purchaser requiring his lot during the sale must pay
for the same at the fall of the hammer, and be responsible
for it from that time.

FOURTH.
The lots to be taken away with all faults and ervors of every
deseription, at the buyer’s expense, THE DAY AFTER THE SALE.

FIFTH.
Mr. STEVENS reserves to himself the right of refusing to
take the biddings of any person who may in any way be
deemed objectionable.

SIXTH.
Mr. StEvENS will use every endeavour to have the Goods
sold according to Catalogue, but he cannot hold himself
responsible should any of the lots not arrive in time for
the sale, or be different from the deseription printed in the
Catalogue.

LASTLY.
Upon failure of complying with the above conditicns the
money deposited in part of payment shall be forfeited, all
the lots uncleared within the time limited shall be re-sold,
either by public or private sale ; and the deficiency, if any,
together with all charges of such re-sale, shall be made good
by the defaulter at this sale.

Mr. STEVENS will be happy to execute Commissions for
Gentlemen who cannot attend the sale.

Telegraphic Address: AUKS, LONDON.

- |



Purchasers not paying for their lots at the fall of the hammer

are requested to send in their Names and Addresses, and a deposit

of 25 per cent. on the purchase-money ; should anyone decline to
do so, the lot will be immediately put up again and resold.

Vendors wishing to place Reserves on their goods must hand them
in before 12 o'clock Morning of Sale.

Account Sales are ready one week after day of Sale, and will be
posted if not applied for. Cost of money order and postage will be
deducted from amounts under £1.

Unsold Lots will not be re-offered in a subsequent sale, unless written
instructions are received lo that effect.

There will be a small storage charge made on bulky articles left
more than one week after the sale.

A CATALOGUE.

On FRIDAY, 14th of FEBRUARY, 1908,

AT HALF-PAST 12 0'CLOCK PRECISELY.

HOUSEHOLD FURNITURE.

LOT
1 Deal 2-flap table with drawer, fire guard, and a
spitoon
2  Four rush bottom chairs, and an arm ditto
3 Easy chair
4  Grained wardrobe, with folding doors and drawer
5 Two painted chests of 4 drawers each
6 Two small toilet glasses, 2 japanned washstands,
2 water jugs, and 2 towel airers
T Wool overlay
8 Two counterpanes, 2 blankets, quilt, feather

holster, and 2 pillows
9  Spring rocking chair
10 A 10 ft. window cushion
11 Five chairs, linen bhasket, leg shield, and small
chair with vice
12 Painted chest of 5 drawers
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Violin case, by Wathers

Walnut framed spring couch

Small oval walnut table

Portable folding wire spring bedstead and mattress
Ottoman '

Stained bhookease, with 2 shelves and cuphoard
under

Four photographs, toy engine with carriages and
lines, boat, ete,

Two damask table cloths

One ditto, 6 table napkins, ditto table centre,
tray eloth, and another

Two white counterpanes

Two twill sheets

Ditto

Seven toilet covers, 2 hath towels, white counter-
pane, 3 bolster and pillow cases, and 2 other
Meces

Grained linen cupboard, with 3 shelves and fold-
ing doors

Iron fender, fire guard, and a table frame inlaid
with mother-o’-pearl

Mahogany framed toilet glass, on marble slab

(Grained chest of 5 drawers

Marble top washstand, tile back, and toilet set of
4 preces

Two eane bottom chairs, towel airer, and folding
brass wall pegs

Small Turkey carpet, fender, and a shovel

Single iron and brass bedstead, box mattress, hair
overlay, feather pillow, bolster and counterpane

Painted wardrobe, 6 ft. 6 high, looking-glass panel
door and drawer

Painted chest of 5 drawers, brass handles

Two linen haskets, 2 towel airers, and 3 cane seat
chairs

I\'Ia,r}_llu top washstand, tile back, and toilet set of
D pieces

Centre carpet, 8 ft. by 6 ft. 4
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Eight china and glass ornaments, small easel, and
various shells

Set of fire irons, and a carpet, 12 ft. by 8 ft. 6
Two painted toilet tables, one with looking-glass
Single iron spring bedstead and hair mattress

Feather bolster, pillow, sheet, 3 blankets, and a
counterpane

American typewriter
Part Turkey carpet, 9 ft. by 4 ft., and a linen basket
Iron coal scuttle

Well-made mahogany shaving stand, with eup-
hoard, drawer and bevelled looking glass

Two cane chairs, towel airer, linen basket, and a
fender

Handsome Algerian onyxe and ormolu mounted
lamp, on ditto column, 3 ft. 9 high

. Mahogany frame couch, covered in figured damask

Seven small china vases (various)

Parian figure, blue, white and gilt vase painted in
flowers, with cover, and a ruby scent bottle

Nine small china ornaments (various)

Small painted bedroom suite, viz. chest of 5
drawers, toilet table, 2 looking-glasses, 2 chairs,

towel airer, pedestal cupboard, and a marble top
washstand

Two table lamps, bronzed

Toilet set, 4 pieces

Pair of china candlesticks, 4 small china plant
stands, and other ornaments

Set of 5 wall hooks, gipsy table, and a set of fire
irons and small tongs

Single iron bedstead, hair mattress, feather bolster
and pillow

Refrigerator

(il stove for heating room
Ditto

Ditto

Fender, and a sponge bath
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Papier maché tea tray, lacquer tray, barrel stand,
and wine case with divisions

Deck chair, and a garden chair

Six portable stools, 2 ditto chairs, and a cane armT.;

chair
Four Windsor chairs, coal vase, and a small table
Two small meat safes, travelling bath, chopping
block, and an ironing board

Oak linen washing board with cover, meat sereen,
stand and plate warmer

Hall lamp

Two mouse cages, 5 travelling bird cages, and
1 other

Spirit cooking lamp, 2 milk eans, bracket with
pair of brass seoneces, and a water jug and basin

Three tin fish boilers, and an iron boiler

Small fish boiler, stock pot with tap and cover,
and a churn

Six preserving pans, and 7 saucepans

-

Copper kettle

Copeland dinner service, 50 pieces

Three large oval dishes, and various erockery ware

Handled 3-vegetable dish, butter dish and cover,
2 hot-water jugs, and a china hisemit box

Twelve tea cups and saucers, and 2 ditto howls

Handsome dessert service, painted in birds,
flowers, ete., 15 pieces

Three china biscuit boxes, salad bowl, tea pot
stand, and a small 3-vegetable dish

(Glass claret jug, plated mount, 2 decanters, and a
glass water jug

Two glass flower holders, 4 ditto dishes, glass

sugar howl, 2 biseuit boxes, and 6 other pieces
of glass

Twelve cut and engraved tumblers, 10 ditto wines,
and 11 ditto ligqueurs

Eleven champagnes, 3 wines, 3 jellies, and 7
tumblers

Three ostrich eggs
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Glass claret jug, 2 fly traps, 3 water bottles, ete.
Bread crumb press

Marble pestle and mortar, 4 dish covers, and
sundry kitchen utensils

Clarke’s food warmer, tea pot, coffee pot, and
blanemange mould

Stilton cheese stand and cover, and sundries
Leather portmanteaun

Leather hat box, 3 pairs of shoes, and a pair of
boots

small ebonized writing table, with 9 drawers
Two ornamental table lamps

Ebonized and painted china eabinet, 7 ft. high,
fitted with shelves inside and outside, enclosed
by folding glass and panel doors

SURGICAL INSTRUMENTS.

Two cases of eye instruments
Bronchitis kettle

Enamel slipper bed pan, and glass urinal
Two lithotrites, by Maw

Nickel plated flute key stomach pump

Complete set of amputating instruments, in brass-
bound mahogany case

Lot of bandages, aluminium tray, ete.

Set of midwifery instruments, in case, with
caustic holder, hypodermie syringe, ete.

Twelve large forceps, assorted

Fifteen trocars with canulae, and 2 syringes

Pile elamyp, rectal dilator, ete.

Various large powerful scissors

Complete set of steel bougies, with a number of
odd ditto

Set of Hegar's dilators

Complete set of bandages, in leather case
Various saws, stethoscope, ete.

Dental instruments including 10 tooth forceps
Lawson Tait dilator, and perineum needles, in case
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Five large nickel plated bone foreeps

Case of trephining instruments, and 3 large
amputating knives, in case

Two powerful ear trumpets

Medical battery

Two aspirators, pocket catheter case, ete.

Laryngoscope, ophthalmoseope, and all metal
syringe

Stethoscope, 2 cases of kmnives, various glass
measures, ete.

Cautery, complete with 2 points, in case

Haundsome case of minor operation instruments,
with 1vory handles

Two sterilisers, complete with lamps

Politzer douche, atomizer, stethoscope, ete.

Various stethoscopes, hypodermic syringes, with
zold needles, ete.

SCIENTIFIC INSTRUMENTS.

Oertling balance

Rice-Watson stereo printing frame
Surveyor's tape, 66 ft.

Watkins exposure meter, aluminium
Zeiss micro objective, F 1% in.

Ditto, F ' in. immersion

Ross ditto, 1's in.

Nautical sextant, 5in.

Box of lantern slides

Spherometer for measuring the curve of lenses,
from 4 in. diam. upwards

Smith & Beck large binocular microscope, 2 pairs

- . * . &1 "

of eyepieces, 2 objectives, § and % in., erector,
bull’s-eye lieberkuhns, dark-wells, ete.

(rundlach objective, v'¢ in. immersion

Zeiss objeetive, D § in.

Various microscopic apparatus, camera lucida,
bull’s-eye, ete.

Large Nicol prism, 2 analysers and selenite, in
rotating mount

¢
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Various pieces of microscopic apparatus, large
bull's-eye, silvered side reflector, live box, com-
presser, etc.

Oxygen apparatus

Portable transit instrument, by Troughton &
Simms, 24 in. object glass, 6 in. cirele, divided on
silver, 2 eyepieces, lamp, ete.

Dallmeyer no. 4 landscape photo lens, for plates
10 by 8 .

Sundry - apparatus, bells, glasses, level bubbles,
cutlery, ete.

A 3-string double bass, with machine head

Nearly new no. T Remington typewriter, with
enamelled cover

Walker's polished oak card index filing cabinet,
with 6 drawers

Ditto, with 4 drawers

Very expensive and complete set for taking and
projecting cinematograph films, comprising the
camera, with anastigmat lens, F 1°5, projecting
lantern, and guantity of other parts and access-
ories

Lady’s dressing bag, solid leather,with hall-marked
silver-mounted fittings

temington foolscap-size duplicator, practically
new, 1n case

Shaving mirror, with magnifying lens and brass
mounts for attaching to dressing table

Similar ditto

Smaller shaving mirror, with magnifving lens, and
pa.fr of razors, 1n case

Three plated : waiters, very heavy, and an old
pewter dish

Two hooks, Rabelais, and The Flagellants

Planimeter, and a proportional compass

Yair of 101in. Nankin ginger jars and covers

Japanese deeply carved sword, 36 inches in length

Two cireular miniature inlaid boxes

A 14 in. Japanese well-made cherry lacquer 4-fold
table screen
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168 Large handsome white Cloisonné jar and cover,
inlaid with wire with a dragon

169 Chinese set of 3 vases and covers, and a pair of q
beakers, richly enamelled in figures and lowers =

170 Set of 3 Nankin blue and white vases and covers,
and a pair of beakers, decorated in Howers

171  Set of 5 Chinese coloured_shaped dessert dishes

172 Remington typewriter

173 Two dessert serving spoons :

174 A master-piece of glass blowing, illustrating an
optical illusion, in massive ebonized case

174a A L h.-p. gas engine, in good working order, fitted
with novel lubricators, enabling the working for
8 hours without attention, with patent metallic
tubing, antifluctuators, tank, ete. and exhaust,
spare armature, motor fan, 60-volt. Everett
voltmeter, 25 volt. 6 amp. dynamo, very efficient,
4 electric meters, in good order, ditto (faulty),
spare iron ignition tubes, switch, fittings for
engine, and a few odds and ends

175 Voightlander group lens, whole-plate flange and
stops, as new

176 Ditto rapid euroscope, 5 in., no flange

177 Busch detective aplanat, 5in., with flange

178 Ditto, 4 in., ditto

179 A no. 2 Ross wide angle symmetrical lens

180  Whole-plate rectilinear lens

181 Ticka camera, as new

182  Large handsome silvered jewel box, with raised
fishes and waves on lid

183  No. 3 folding pocket kodak, with auto shutter
and R.IL. lenses

184 Salter’s patent spring balance fpersonal, weighing
machine, weighs up to 20 stone

185 Makogany body biunial lantern, by W. Tyler,
41in. condensers, 4-wick lamp, pair of Dblow-
through jets, velvet curtain, 6-way dissolver,
!}1';1ss—mmmtml front lenses, and wick secissors,
i case to form stand, with tilting top

186 Densmore brief typewriter
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Fine gallery oil painting—Romeo and Juliet
Sanderson camera

Set of lantern slides—France to Budapest, with
lecture

Artist proof engraving, framed, and 4 unframed
very fine carbon photographs of Alpine views

A card index drawer and reading lamp

A I-plate Frena camera, Beck R.R. lens, takes 40
films or 12 plates

Ross 9 by T rapid symmetrical lens

Compact twin lens camera, by London Stereo-
scopic Co,

Box, containing a number of old postage stamps

Dickens’ Pickwick Papers, first edition, 1837,
plates by Pliz

Whittington and his eat, 11 coloured slides for
the lantern, by Wood

Collection of 95 Roman coins, in old pewter box

Fifty-four old silver and other coins, including
the 1666 scarce Salisbury Half-penny Token, in
3 trays

Royal photos, ete., a collection of 8 old engravings
of Paris, by Blanchard, and a colleetion of match
labels, in box

Surgeon’s brass pedestal microscope, by Nachet,
Paris, with various adjustments, 3 eyepieces,
morocco case of 3 powers, slides, etc., the whole
in mahogany case

Ninety-nine scarce postage stamps, in box, the
Vulean Wood etching machine, in case, 2 india-
rubber hot-water bottles, pair of medical stays,
and a parcel of photographs

Air meter

Sextant

Large compass, in oak case

Small ditto

Compass, in round leather case

Compass, in leather case

Brass compass
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Pocket compass

Small compass, in flat mahogany case

Compass and sundial, in red leather case

Naval telescope, by Negretti and Zambra

Two magnifying glasses

Three new Oriental rugs, each 6 ft. by 3 ft.

Expensive medical battery, in oak case, 16 cells,
by K. Schall, and a small induction coil

History of Freemasonry, by Gould, illustrated,
3 vols. bound moroeco, portraits to frontispieces
missing

Antique silk needlework picture—"The Flight
into Lgypt”

Lac japan reversible fan, with ivory faces to the
figures, in case

Pair of antique illuminated missals, and 2 old
Chinese drawings of peacocks, ete., on rice paper

T. B. Harpy—Pair of very choice water-colour
drawings, one signed in monogram, and the other
with his later signature

OsTADE— "' The Gamesters,” on old panel, and an
old panel painting of the " Jew Merchant,” after
AVEMBRANDT

E. Duxcaw, 1881—Three highly-finished water-
colour drawings—Continental Cities

GEORGE ARMFIELD, signed — Two Dogs, and
ditto—-Terrier at rabbit hole

T. 8. CoorEr, 1872—Group of Cattle in Canter-
bury meadow with stream

Very fine old silk needlework picture, after
George Morland — “ Taking Shelter from the
Storm

Ditto—* The Ascension,” after Rubens

Very highly-finished miniature of Rizzio, and a
ditto of Lady, in ormolu mount, with gold rim

Antique gold pin, with ivory miniature, 1788,
ditto ring, 1780, and 2 antigue gold brooches

Lady’s cluster ring, with 12 diamonds and garnet

A H-stone half-hoop diamond ring, 18-carat gold
mount ]

.
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An 18-carat gold ring, set with 2 white diamonds
and 3 rubies

Gold searf pin, set with diamond and 4 fine opals

Lady’s gold marquise ring, with 2 diamonds and
9 opals

Very fine 3-stone opal ring, with diamond points
and carved gold setting

Lustrous single stone diamond ring

Diamond and sapphire searf pin

Two single-stone diamond rings

Very fine half-hoop opal ring, diamond points,
18-carat gold

Cluster ring, pearls and garnet, gold setting

Lady’s watch, with gold back, 2 silver watches,
and an oxydized watch

Mosaic cross, 2 fusee boxes, and a pencil case

Fine old Storioni violin

Old ivory cribbage board, and a bead bag

Pair of Sheffield plated shell dishes

Pair of old silver pierced salt cellars

Waterloo medal, and an 18-carat gold locket

Silver repoussé watch

Half-hoop emerald ring

Two garnet brooches

Pair of old bottle stands

Two Sheffield snuffer trays

Silver punch ladle, whalebone handle

Small antique silver salver

Small antique silver cream jug

Antique oblong silver teapot

Eastman No. 4 cartridge kodak, 5 by 4 in., fitted
with adapter so as to take either film or glass
plates, also focussing glass and 3 double glass
plate holders for same

Triple slit, by Hilger, for 3-colour work, to work
with the spectroscope

Horizontal steam engine, 11& by 3, slipper guides,
dise erank, ete.
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Enlarger for i-plate, mahogany front and alu-
minium body

Two changing boxes for 12 half plates, leather

covered : i
(Good telescope, by Dollond
Electric belt, in mahogany case, as new
set of 50 lantern slides—Tour in Switzerland

Set of 50 lantern slides—Mountain and waterfall
seenery, ete,

Fifty fine Swiss lantern slides

set of 50 Palestine lantern slides

Fifty Egypt and Palestine lantern slides

The Builder, July, 1886, Dec., 1899, 27 vols.,
cloth

Six double-sided 12 in. gramophone records, all
different selections, nearly new

Fourteen gramophone records (nine 12 in. and
five 10in.), with Dr. Michaelas reproducer, all
different selections

Morocco photo album, with nearly 400 photo-
graph views

Fifteen books of operas and oratorios

Superior stereoscope, Carpenter & Westley, and
about 120 glass and other views, in walnut box

(Gentleman’s silver-mounted umbrella and malacea
walking-stick

Three dozen microscopic slides, in mahogany case
(various)

Three dozen microscopic slides—parts of insects ‘

Three dozen microscopie slides—medical

Six dozen microscopic slides (various)

Box of jewellery, ete.

Old flint-lock 7-barrel gun

A 6 ft. by 2 ft. showease, glazed sides and tops, Q Q’J
on stand

,/_li_l Similar show case '\J\ h‘

68
269

Fine old Italian violin, stamped Hopf
Fine old Italian violin, in case
Fine old Italian violin, in case
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renuine gramophone, complete with horn, leather
carrying case, and 10 records

A 12-volt accumulator, in teak case

Large lined black sheep-skin hearthrug

Cream sheep-skin ditto

Six fine fur mats

Portable dark tent, and 4 pieces of carved oak
Eight Edison records

Large oblong jewel box, inlaid figures and flowers

A 9in. green ground porcelain bowl, enamelled
in white and gold storks inside and out

Two choice specimen Satsuma bowls

Set of 3 Chinese coloured perforated china dessert
baskets and dishes

Small fine quality Persian design rug, crimson
ground

Another green ground ditto

Another blue ground ditto

Shaped silvered bowl, supported by 4 frogs

Two old speeulative o1l paintings

Quantity of surgical instruments

Pair of water-colours, in massive gilt frames—
Flowers, signed L. Vidal

A 1 h.-p. petrol motor

Dressing case, containing a quantity of old
jewellery, ete., and an ivory fan

Two brass sconces, and 2 brass candlesticks

Twelve phonograph records, in very good condition

Grundmannchanging box for 12 eutfilms, complete

(Goodrich’s male urinal

Set of bottles, mounting pots and chemicals for
mounting microscopic slides

Medical student’s set of bounes, the best French
make in splendid condition, the skull cut to show
every part, also disseeting rubber apron

Three S brackets for candles, each fitted for 7
lights

Single-stone gold mounted opal ring, and a gold
and garnet ring
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yentleman’s keyless ecrystal glass half-hunting
{-plate lever watch, compensation balance, in
rolled gold cases (15 years), in perfect order

Lady’s silver keyless half-hunting wateh, in per-
fect order

A fine colour opal heart, mounted as a bangle
Silver watch, and an electrical instrument

Lady’s chatelaine, with silver keyless watch, a
silver mounted button hook, and 4 other articles

Diamond and ruby searf pin
Theodolite and stand, in case

Ditto

Ditto 303 Ditto
Intto 304 Ditto
Ditto 305 IDitto
Ditto 306 Ditto
Two pairs of jack boots

Ditto 310 Ditto
Ditto 311 - Ditto

Life and Letters of Cicero, Plutarch’s Life of
[Mustrious Men 2 vol., and Manual Bacteriology

Water-colours, &e. Welsh Scenery, a pair, and
Head of a girl, by Miss Clayton, in gilt frame
Two small Zulu shields, adder skin, 2 battleaxes,

and 2 Japanese swords
Pair of oil paintings, signed DaAvip LEE
Pair of Dresden figures
Pair of Delft vases
Set of 3 Oriental vases
Six coloured engravings, framed
Pair of English ware figures
Box of miseellaneous articles
Ditto
Set of 4 sporting prints
il painting—=Scene from Hamlet
Ditto—Figure subject
Biseuit bust—King Alfonso of Spain
0il painting—Dogs ratting, ARMFIELD

| A
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Old jug, and a Bristol barrel

Two old jugs, and 4 other articles

Plated and engraved 22 in. two-handled salver

Ditto

Set of five 8 in. fine old Japanese blue and white
crackle jars and beakers, with covers

Pair of 12 in. ditto vases with covers

Six fine ditto, 94 in. plates

A ditto tea pot, and 6 cups and saucers

Set of 3 old Japanese bowls, and a pair of 9 in.
blue and white vases

Five boxes of gramme weights, not complete,
and a mahogany box of heavy gramme brass
weights, ranging from 500 to 5 grammes, com-
plete

Electric motor with fly-wheel on baseboard, also
bichromate battery with new zine

Portable electrie bell set

Dozen 1'% augers

Three bells, in mahogany cases

A 6G-eell battery in working order, ebonite case

Pair of telephone stations

Sensitive relay

Three very fine eolour opals

Case of precious stones, diamonds, rubies,
sapphires and various others

Crystal glass lever wateh, in order, and a double
albert and seal

Two 15-carat gold and diamond rings

Large pear] searf pin, in case

Diamond and opal ring, set in gold

Box of glass decanters and sundries

Majolica jardiniére with raised flowers, and 2
ditto, black

Inlaid writing desk, 4 books, and 4 old prints in
frames

Miecroscope and fittings, in mahogany case
Two oil paintings, and 4 prints
White and gold tea service of 30 pieces
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Large trunk, and mahogany washstand

Tallboy chest of drawers

Wood lectern

Brass altar cross

English typewriter

Magnesium ribbon lamp, by elock-work

Hand printing roll, for photo engraving purposes,
solid leather

Professional ecinematograph, with lenses, jet and
spool, in case

Quantity of films

Six  superior hand-coloured lantern shdes—
Bunch of Primroses, and 28 ditto — Marly's
(zhost, In grooved box

Forty ditto—Her Benny

Forty ditto, plain and coloured—Views and
Hymns

(Quantity of copper covered telephone wire

Old satin-wood dress hox

Quantity of articles, in box

Expensive medical work, with various coloured
unfolding anatomical models, by H. Muller, M.D.

Pair of long forceps, pair of short ditto, 2 hooks,
and other midwifery instruments, pessaries,
ether spray, and other surgical appliances

ExD OF SALE.

(.



SALE ANNOUNECEMENTS.

EVERY MONDAY AND WEDNESDAY.
Shrubs, Bulbs & Planis.

On TUESDAY, FEBRUARY I18th,

CURIOSITIES AND ANTIQUITIES from all
Parts of the World.

On FRIDAY, FEBRUARY 21st,
SCIENTIFIC & PHOTOGRAPHIC APPARATUS,

ALSO

A 6 in. Ornamental and Traversing Mandrel

Lathe, with overhead motion, by KENNAN, oF DUBLIN,

fitted with Birci's dividing and wheel-cutting attach-

ment, ornamental and metal-turning slide rest, spiral

apparatus, change wheels, chucks, cutter, frames and
tools, drilling machine, efe. ; together with

Several other Lathes, Tools, Hard Wood, etc.

On TUESDAY, FEBRUARY 25th,
GENERAL NATURAL HISTORY.

On TUESDAY, MARCH 3rd,

COLLECTIONS OF BRITISH LEPIDOPTERA,
formed by W. Tunstall, Esq., and others.
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IMP®ORTANT TO TRUSTEES AND OTHERS.

= 1

Mri: J. G STEVENS

Begs to call attention to the Sales regularly held at his Rooms, as follows :—

mnﬁmz.ﬂ;ﬁ.ﬁﬁn hzm_ﬂ:nch_:mzq/~ mﬂmmﬂw FRIDAY a mm_._m 15 held of m_mﬁ.—ﬂ_—ﬁm,— u_.....ﬁ._.1 ”—n.._..:um...mm_.n_.y—u_..:ﬁ }—qum.Hﬂ.ﬂr_w.
~ Microscopes by the leading makers, Microscopic Objects, Telescopes, Lanterns

SALES . o e s 0 5 ._ and Lantern Slides, Surveying and Surgical Instruments, and all kinds of
Scientific Apparatus, Lathes, Tools, Machines and Miscellaneous Property.

e

ART AND CURIO SALES . Great Special Sale in the first week of every month.

BOOK SALES. . . . . . |Libraries Valued and Catalogued for Sale or Probate. Smaller Lots offered
in Special Sales.

NATURAL HISTORY SALES Once and twice a month.

HORTICULTURAL SALES . Great Unreserved Sales of Plants and Bulbs are held in the Season, two and
three days a week at the Rooms; lots offered to suit all buyers.

Horticultural Valuations made Commissions carefully executed for Gentlemen Catalogues, and all particulars cf
for all purposes. unahble to attend the Sales. Sales free on application.
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J. C. STEVENS, 38 KING STREET, W.C. ESTABLISHED 1760.



